

第八届北京国际电影节开幕

中国成全球电影市场发展主引擎

综合新华社北京4月16日电 第八届北京国际电影节15日晚在北京雁栖湖国际会展中心开幕。国内外影人齐聚一堂,在光与影中感受中华文化与中国创意的魅力,感受中国风范与首都情怀。

本届电影节以“砥砺·使命”为主题,邀请全球著名电影人齐聚北京,见证世界电影发展的最新成果,感受中国电影人与观众的热情,展现开放、包容、多元的新时代中国特色社会主义文化,助力中国电影发展。

200亿元、400亿元、500亿元——中国电影年度票房不断攀升;《湄公河行动》《战狼2》《红海行动》——主旋律电影不断创造商业奇迹;北京国际电影节成为中外电影界重要的交流平台……2012年以来,电影成为我国文化艺术领域和文化产业的重要亮点,中国已成为全球电影市场发展主引擎。

多类型创作格局不断完善

2012年以来,电影创作始终围绕党和国家中心工作。纪念抗战胜利70周年的《百团

大战》,纪念长征胜利80周年的《勇士》,彰显中国执法力量维护正义的《湄公河行动》《红海行动》,迎接十九大的《十八洞村》《空天猎》等影片,激发了观众的爱国主义热情和民族自豪感。

2012年以来,中国电影人不断巩固和完善多类型的创作生产格局,拍摄出一批深受观众欢迎的作品。

中小成本喜剧片《人再囧途之泰囧》首次将单部国产片票房推至10亿元以上,战争片《战狼2》强势领跑中国电影市场票房,“慰安妇”题材的《二十二》成为首部票房过亿的国产传统纪录片。

《百鸟朝凤》《七十七天》等艺术类电影丰富了观众的观影选择;《西游记之大圣归来》《大鱼海棠》等为中国动画电影的创新发展开拓了路径;《我们诞生在中国》《爸爸去哪儿》等拓展了纪录片的形态和市场认知度。

超日赶美步伐加大

2017年末的中国电影市场,就像一部精彩电影,不到最后一刻结局始终扑朔迷离。

12月30日,《寻梦环游记》挤掉《极限特工:终极回归》成为年度票房第十;12月31日,《芳华》以11.87亿元不但跻身年度票房前十榜单,更超越《加勒比海盗5:死无对证》位列第八,再次挤下《寻梦环游记》。

2012年以来,我国电影年度票房高速增长,2017年全国总票房为559.11亿元,比2012年增长227%。

自2012年开始,中国超过日本,成为世界第二大电影市场,同时与美国市场的差距逐步缩小,而与日本的距离不断拉大,成为全球电影市场发展的主引擎。据美国电影协会统计,2012年我国市场为美国的25%,是第三大市场(日本)的1.125倍,2016年则达到美国的70%,是日本的3.3倍。

官方预计,到2020年,中国将成为全球第一大电影市场。

北影节成中外交流重要平台

2012年以来,中外电影合作从探索阶段逐步走向成熟。截至2017年底,中国已同20

个国家签署了电影合拍协议,尤其是中国电影界与美国好莱坞六大公司先后建立了密切、畅通的合作渠道。金砖国家电影节等活动顺利举办,为推动中外人文交流积累了重要经验。

作为中外电影界重要的交流平台,北京国际电影节自创办以来,在嘉宾星光度、参赛参展影片质量及国际影响力等方面持续提升。

主竞赛单元“天坛奖”自2013年设立以来,90余个国家和地区的近3200部影片报名参评,近40位世界著名导演和电影大师担任评委;每届电影节开幕式有400余位电影明星、国际电影节主席、国际电影机构代表和影业集团高层等中外嘉宾踏上红毯。

2012年以来,电影节精选了2000余部中外佳作,组织了约5000场次展映和活动;电影市场签约金额已累计达749.53亿元,签约项目覆盖全产业链。

北京国际电影节正焕发出生机勃勃的魅力,吸引着全球电影人。

运动项目也可考级

上海发布《青少年运动技能等级标准》

据新华社上海4月16日电(记者吴振东 朱翊)上海日前发布涵盖足球等10个项目的《青少年运动技能等级标准》(以下简称《标准》),该标准将为科学评价青少年学生运动技能水平,促进学生在基础教育阶段掌握两项体育运动技能提供依据。

在上海市教委和上海体育局的指导下,上海市体育学院于2016年3月组建了《标准》研制团队,在广泛调研和充分研讨的基础上,确立了“4等12级”制的基本等级体系,并相继完成足球、篮球、排球、羽毛球、网球、高尔夫球、田径、体操、游泳和武术等11个项目《标准》的研制、测试方法视频拍摄制作等工作。其中,乒乓球《标准》已于2017年4月先行向社会发布。

在各项目《标准》的“4等12级”制中,1-3级为入门级,4-6级为提高级,7-9级为专业级,10-12级为精英级。其中,9级相当于一级运动员水平。目前,所有项目《标准》仅对1-9级测试方法进行了规定,预留10-12级与高水平运动员等级相衔接。另外,从4级开始被试者须有一定的参赛经历。

上海市教委相关负责人表示,《标准》的实施将有利于青少年自觉参加体育锻炼,促进他们掌握和提高运动技能,实现身心全面发展,也将为上海进一步完善学生综合素质评价工作机制、推进学校体育课程改革建设等提供有价值的参考和依据。

英联邦运动会闭幕式不转播运动员入场惹众怒

据新华社堪培拉4月16日电(记者赵博)英联邦运动会15日晚在澳大利亚昆士兰州黄金海岸落下帷幕。闭幕式却因为未转播运动员入场而遭到全澳民众强烈批评。

在全民声讨中16日主办方不得不道歉,承认自己“做错了”。当天除卡拉拉体育场内的数千名观众外,观看电视直播的其他人都没有看到澳大利亚运动员代表团和其他代表团入场,因为比赛组织者决定不转播运动员入场。

当直播开始时,运动员已经在体育场内了,但是电视观众却没有看到这些庆祝的运动员,而被迫观看了长时间的讲话。由于整场闭幕式缺乏对运动员的重视,几十名运动员在表演结束之前就离开了。

昆士兰州州长安娜斯塔西娅·帕拉什丘克批评这种行为为很不好,表示相关负责人应该“为自己感到耻辱”。迫于民众对于不转播运动员入场画面的批评,黄金海岸组委会主席彼得·贝蒂在社交媒体上认错,并在七号台今天早间节目上道歉,辩称称该决定原本是组织者为了运动员的身体考虑。他说:“他们参加了比赛,他们精疲力尽,他们最不想的就是站一个小时进行闭幕式入场。我们犯了一个错误。这明显是搞错了。”

老舍六部短篇小说改编话剧

新华社北京4月16日电(记者白瀛)改编自老舍六部短篇小说的话剧《老舍赶集》将于5月5日开启北京巡演。该剧由老舍先生的子女舒乙、舒济担任文学顾问,斯琴高娃任艺术顾问,试图以当代视角和幽默讲述一对小夫妻的“月光”生活;《牺牲》讲述“海归”博士对爱情的向往和对爱情的牺牲;《黑白李》描绘了兄弟二人对爱的争夺与奉献;《邻居们》刻画了

两对夫妇的生活琐事;《我的理想家庭》则直陈“希望一切无奈落去,希望一切理想成真”的美好愿望。“这些是老舍先生在20世纪30年代创作的作品,至今仍有强烈的现实意义。虽然彼此独立,但六则短篇中传达出相似的精神内核:我们应当如何处理自身与现实的关系,又应当如何去面对与追求理想生活。”方旭说。

《老舍赶集》是方旭继《我这一辈子》《猫城记》《离婚》《二马》之后,第五次改编并导演老舍的作品,也是方旭首次将老舍的短篇小说搬上戏剧舞台。

据介绍,该剧将用四扇竹编门帘作为贯穿元素,通过门帘的开合,翻转过各个空间,并配以充满民国风的写意漫画。

第八届中国摩托艇联赛将于5月在彭水开赛

据新华社北京4月16日电 赛事组委会16日在京宣布,第八届中国摩托艇联赛“太极水”重庆彭水大奖赛暨中美澳艺术潜水精英赛将于今年5月21日至25日举行。比赛将与中国苗族踩花山节同期举行,届时将有300余名运动员在乌江画廊展开对决。

该赛事自落户彭水以来,已举办七届,成为国内规格最高、队伍最多、人气最旺的水上赛事活动之一,更是培养及选拔水上运动人才的重要平台。目前国家摩托艇队正在深圳备战雅加达亚运会,此次赛事将是检验备战成果的重要机会。此外,今年中国摩托艇联赛首次设立女子组,让比赛更具观赏性。

国家体育总局水上运动管理中心运动五部部长姚新培表示,近年来随着生活水平的提高及消费观念的转变,摩托艇运动受到更多关注,取得很好发展,逐渐成为内涵丰富、形式多样、具有独立体系和多种社会功能的运动项目。

武汉警方“汉马”赛事部署“天盾”打击“黑飞”

新华社武汉4月15日电(记者冯国栋)在15日举办的2018年武汉马拉松(“汉马”)赛事中,警方首次部署“天盾”无人机主动防御系统,可迫降半径2公里内的“黑飞”无人机。

据武汉市公安局介绍,“汉马”比赛人员密集,无人机在赛道上空拍摄存在极大安全风险。为保障本届“汉马”不受无人机等“低、小、慢”飞行器的干扰,武汉警方此次出动“黑科技”——无人机主动防御系统,可迫降半径2公里内的“黑飞”无人机。这套系统还有一个威武的名字:“天盾”。

这台“天盾”的外形像一个白色的大头盔,可安装在车顶或楼顶,当它开启时,周围1至2公里的无人机都无法升空,正在飞行的无人机会迫降或返航。这套设备分别部署在赛事起点和开道车上。

为了避免“误伤”媒体无人机航拍,警方向授权的媒体无人机安装了能发射识别和定位信号的“黑匣子”,并配备了唯一的二维码。比赛当天经现场安保人员扫码确认后无人机才能起飞,在空中飞行时,警方可以通过“黑匣子”实时定位无人机位置,识别无人机身份,并防止超范围飞行。

据了解,在当天的“汉马”比赛中,武汉市投入了充足的安保力量,为整个赛事进程平稳顺利提供了保障。



全国冠军赛女子100米仰泳决赛颁奖

4月16日,冠军陈洁(左二)、亚军汪雪凡(左一)、并列季军傅园慧(右二)、彭旭玮(右一)在颁奖仪式上合影。当日,在太原进行的2018年全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛女子100米仰泳决赛中,湖北队选手陈洁以59秒66夺得冠军,广东队选手汪雪凡获得亚军,浙江队选手傅园慧与湖北队选手彭旭玮并列第三名。

新华社记者 曹阳 摄

火箭险胜森林狼 雷霆力克爵士

新华社华盛顿4月15日电 2017-2018赛季美职篮(NBA)季后赛首轮15日共进行了四场比赛。其中,凭借当家球星哈登的44分8助攻,休斯敦火箭队主场104:101险胜明尼苏达森林狼队。俄克拉荷马雷霆队116:108战胜犹他爵士队,保罗·乔治和威斯布鲁克合砍65分。

在火箭与森林狼的比赛中,火箭球员状态不错,以4:0开局,并一度将分差拉大到11分,随后,森林狼展开反击,打出一波15:4的小高潮,将比分追成21平,首节火箭以27:21领先。次节,森林狼队毫不示弱,一度将比分反超。之后,哈登和卡佩拉频频得手,稳住了阵脚。火箭队以54:47领先森林狼结束上半场。

第三节,双方打得十分胶着,比分交错上升,但火箭队依然领先4分结束第三节。末节,双方展开激烈的对攻,最后阶段哈登连得12分,帮助火箭队最终战胜对手。

除了哈登的神勇表现,火箭队的卡佩拉拿下24分12篮板,保罗获得14分4助攻。森林狼队维金斯拿下全队最高的18分,巴特勒得到13分,唐斯仅得8分。

在雷霆队与爵士队的比赛中,保罗·乔治成为雷霆队最大的功臣,他手感火热,整场命中8个三分球,独得36分。威斯布鲁克砍下29分13个篮板。爵士队则六人得分上双,米切尔拿下全队最高的27分加10个篮板。

爵士队开局状态火爆,打出16:4的高潮,随后,雷霆回敬一个12:0将比分追平,首节双方战成25平。第二节,保罗·乔治的状态上来,频频命中三分。半场结束,雷霆以54:48领先。易边再战,保罗·乔治依然手感火热,帮助雷霆以81:72结束第三节。末节,雷霆牢牢掌控了场上局面,分差越拉越大。最终,雷霆以116:108战胜爵士。

另外两场比赛,尽管勒布朗·詹姆斯拿下24分,12次助攻和10个篮板的三双,骑士队依然主场80:98惨败于步行者队。凯尔特人通过加时苦战以113:107击败雄鹿队。

路跑“春运日”实属必然 理性“跑马”助力发展

刚刚过去的这个周日,不完全统计全国有大大小小40多场路跑赛事,超过26万人同日奔跑,让15日被称为路跑“春运日”。路跑扎堆当然有其理由,客观来说“马拉松热”也是中国经济社会发展达到一定阶段的必然产物,但无论对主办方还是跑者来说,理性“跑马”才能让这股热潮更好地转化为全民健身和健康中国建设的助力。

4月15日的各种路跑赛事中,有14场马拉松显示在中国马拉松官网的“赛事日历”上,含半马的赛事有13场,含全马的赛事有5场。烟花三月,春暖花开,这个季节正是一年里的跑马的最佳时间,客观条件的适宜是这个周末甚至整个4月马拉松赛事扎堆的重要原因。

另一方面,自2015年马拉松“元年”以来,跑步的人数一直呈增长趋势,越来越多的人为锻炼身体、追求健康生活方式加入路跑大军之中,普通民众对于参加带有嘉年华性质的路跑赛事兴趣浓厚,这成为越来越多路跑赛事存在的群众基础。而真正推动路跑赛事爆发式增长的则是地方政府和相关体育公

司,越来越多地方政府,尤其是拥有丰富旅游资源的地方政府希望能把路跑作为一张“体育+旅游”的城市名片,吸引更多人知道、了解、来到这些“养在深闺人识”的地方,这种内生动力成为支撑路跑赛事的主导力量,未来还可能向更多地方扩散,继续支撑路跑赛事蓬勃发展。

由此可见,中国“路跑热”其实更像是中国社会经济发展到一定阶段的必然现象,既有随着生活水平提高、群众健身和健康意识增长的原因,也有地方政府经济转型的内在需求。从某种意义上来说,单纯地关注数字其实并没有太大意义,单日40多场马拉松、超过26万人参加的“纪录”甚至可能保持不了多久,如何让这股热潮真正转化为全民健身和健康中国建设源源不断的动力或许更值得探讨。

对各方来说,面对仍在不断膨胀的“马拉松热”,保持一定程度的理性至关重要。对各地来说,理性定位自己的马拉松赛事十分重要,盲目追求成为高端赛事,甚至花不菲的价钱邀请非洲籍选手创造“好成绩”并不是马拉松赛事的

唯一出路,对大部分赛事而言,无论是打造“体育+旅游”城市名片,还是保障本地和临近地区跑步爱好者的需求,一场既专业又具有嘉年华性质的路跑或许更受欢迎。目前来看,很多地方也正在打造这样的“平民盛宴”,让路跑赛事成为全民健身品牌赛事。同时,路跑赛事的差异化发展也十分必要,如何把地方特色和路跑完美结合,是主办方需要认真研究的课题。

从跑者来说,科学理性跑马同样必要。严格意义上来说,真正的马拉松运动近似于极限运动,需要经过大量的专业训练和准备才能参与其中,因此这也要求更多马拉松跑者将半马、10公里跑、迷你跑作为“主力”运作,让大多数跑步爱好者能找到运动乐趣。跑者需要科学安排自己的跑步计划,不过度运动,以避免“好事变坏事”、追求健康反而受伤的情况出现。

当理性与热度真正融合一致,“路跑热”或许会成为我们日常生活中的“常态”,成为全民健身和健康中国建设的日常推动力。

(新华社南京4月16日电)

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 扶老·助残·救孤·济困

你买我就送!

1000万 热力回馈

活动时间: 2018年4月16日开始,1000万元促销奖金送完为止。

活动规则: 活动期间,凡购买单张票面14元以上(含14元)“双色球”彩票即赠送2元机选“双色球”彩票(由销售设备自动随机出票)一注。

河南省福利彩票发行中心
Http://www.henanfucai.com